БАЛТАСИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛТАЧ РАЙОН СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

18 апреля 2024 г.

KAPAP № 250

Об изменении границ муниципальных образований Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, Совет Балтасинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Выйти с инициативой об изменении границ муниципальных образований «Поселок городского типа Балтаси», «Норминское сельское поселение», «Сосновское сельское поселение» Балтасинского муниципального района Республики Татарстан согласно прилагаемой карте-схеме.
- 2. Предложить органам местного самоуправления муниципальных образований, указанных в пункте 1 настоящего решения, выразить мнение по предлагаемому изменению границ соответствующих муниципальных образований.
- 3. Настоящее Решение подлежит опубликованию на официальном портале информации Республики Татарстан информационноправовой телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru, в печатно-редакционной газете "ХЕЗМЭТ", размещению на официальном сайте муниципального Балтасинского района Республики Татарстан (https://baltasi.tatarstan.ru) и на информационных стендах Норминского, Сосновского сельских поселений Балтасинского муниципального района Республики Татарстан.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Балтасинского муниципального района, председатель Балтасинского районного Совета

Р.Р.Нутфуллин

